

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 延边州版 | 第267期 | 2023年9月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



【明慧网】2023年5月8日，韩国法轮功学员在首尔市厅前的首尔广场上集体大炼功，庆祝五·一三世界法轮大法日和法轮大法弘传三十一周年。

\* \* \* \* \*

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高

层次修炼法门。

法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 延吉市退休教师聂艳被构陷到长春市朝阳区法院

【明慧网】延吉市梨花小学退休教师、在长春市居住的 64 岁法轮功学员聂艳在 2023 年 5 月 31 日被长春市卫星路派出所李晋全等警察绑架，被非法关押在长春市看守所。8 月 8 日，聂艳被长春市朝阳区检察院高迪非法构陷到朝阳区法院。

聂艳在修炼前是个“药罐子”，长期有失眠、心慌、贫血、两腿发软无力、产后不敢碰凉水等多种疾病。炼法轮大法后，她身体全好了。而且她的道德也提升了。工作上不再吼学生、不收家长礼、不办补习班了，既认真又负责，学生说“聂老师是最温柔的老师”。评职称时，聂艳按着大法的要求，不争不抢，默默忍让，月工资少于其他老师一千左右。

1999 年“七·二零”法轮功遭受迫害后，聂艳退休前在延吉被绑架迫害两次：2004 年 9 月 21 日，被非法拘留十五日；2011 年 3 月末、4 月初，被绑架到所谓的学习班（延吉市大成救助站）进行为期十多天的强制“转化”，受严格监视，人格受到侮辱，精神受到摧残，回来后还经常遭骚扰。

聂艳的妹妹聂红因修炼法轮功被迫害两次，于四年前含冤离世。

2023 年 5 月 31 日，聂艳在长春市南湖公园附近讲真相，遭卫星路派出所警察绑架、非法抄家，警察既不出示警察证件，也不出示搜查证，抢走私人物品。

卫星路派出所对聂艳长时间戴手铐迫害，聂艳被非法拘留七日。6 月 8 日早，卫星路派出所警察将

聂艳从长春市拘留所劫持走，直到晚上约 9 点，才下非法刑拘通知书。

迫害案子被递交到了朝阳区检察院，检察官高迪对家属递交的《不予逮捕申请书》等法律文书视而不见，还指使李晋全威胁家属“是不是也炼功？来做笔录”等。

聂艳现被非法羁押在长春市看守所（苇子沟）4207 监区。看守所不让律师会见，违法要求律师双备案。长春市政法委、公检法多年黑箱操作，秘密非法庭审、枉判法轮功学员，不让家属知道。

迫害责任人：长春市卫星路派出所李晋全等；朝阳区检察院检察官高迪；朝阳区法院法官曲栋。◇

**信仰无罪 停止迫害**

# 和龙市退休教师孙庆菊因讨要退休金被非法判四年半

【明慧网】延边朝鲜族自治州和龙市退休幼儿教师、法轮功学员孙庆菊女士，现被非法判刑四年半。孙庆菊曾因向和龙市社保局追讨被无理停发的退休金，于2022年4月8日被八家子镇派出所绑架、非法抄家。当晚，孙庆菊被放回家。2022年8月31日又被和龙市八家子森林公安局河北派出所绑架，后被构陷到龙井检察院。

孙庆菊，60岁，和龙市八家子林业局幼儿园退休幼儿教师。在修炼法轮大法之前，她身体患糖尿病、心脏病、妇科病、前庭功能丧失、中耳炎（双耳听力下降）以及严重失眠等多种疾病；修炼法轮大法后，除双耳听力外，其它疾病都不翼而飞。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，孙庆菊因坚持信仰，多次被中共邪党迫害。2005年5月13日，被和龙市八家子森林公安局国保大队王家辉等人非法入室绑架、抄家，抢走法轮功书籍等私人物品。在派出所，孙庆菊被刑讯逼



供，打骂虐待了半天后，劫持到当地监狱关小号四天。在小号里她受到薸头发撞墙、穿皮鞋踢、拿矿泉水瓶打头，打嘴巴、坐铁椅子等酷刑折磨。孙庆菊被折磨了四天未进一点食水，还被七、八个大汉绑在床上注射不明药物。

2008年8月5日，孙庆菊被八家子森林公安局国保大队、河北派出所绑架，非法关押到和龙看守所，后被劫往延吉市精神病院继续迫害。

2012年5月5日晚，孙庆菊被八家子林业局公安局国保大队大队长赵志奎、教导员王家辉等绑架，

劫持在八家子林业局雪松宾馆洗脑班，被洗脑班人员酷刑折磨，致手臂骨折、头部肿胀。当晚，孙庆菊又被劫往二道白河不明地点关押，因手臂骨折而被拒收，在此又遭毒打。之后，孙庆菊又被弄回雪松宾馆洗脑班迫害。

2012年8月3日，孙庆菊被劫往和龙看守所继续非法关押构陷，2012年12月26日被八家子法院非法庭审，被非法判刑四年。在孙庆菊被非法判刑前，她遭受十天十夜的刑讯逼供，那些恶人就拿她9岁的儿子当人质，还把她丈夫绑架到和龙市看守所非法关押了三天，挨打受骂。现如今，孙庆菊仅因为依法、和平向和龙市社保局追讨被无理停发的退休金的维权行为而又遭四年半的非法刑期迫害。

延边朝鲜族自治州公检法司人员违反法律，违背良知，胡作非为迫害法轮功。据悉，因散发真相传单在2022年4月7日被和龙文化派出所绑架的付姓和藺姓法轮功学员已被非法判刑三年和三年半。◇



酷刑演示图：关小号、拽头发撞墙、暴力拳打脚踢、坐铁椅子、注射不明药物

你知道吗

## 法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

